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Danijela Miščević je diplomirani inženjer arhitekture sa više od 19 godina profesionalnog iskustva u 
arhitektonskom projektovanju, izradi tehničke dokumentacije i upravljanju projektima. Poseduje bogato 
stručno znanje u projektovanju stambenih, poslovnih i javnih objekata, enterijera, kao i u praćenju 
izvođenja radova i koordinaciji sa investitorima, izvođačima i nadležnim institucijama. 

Tokom karijere, radila je na različitim pozicijama u renomiranim projektantskim i građevinskim firmama, 
stekavši iskustvo u projektovanju visokogradnje, rekonstrukciji i adaptaciji objekata, kao i u nadzoru i 
upravljanju građevinskim procesima. Pored rada u privatnom sektoru, bila je uključena u projekte javnih 
institucija, gde je obavljala procene potreba za rekonstrukcijom objekata, nadzor nad izradom projektne 
dokumentacije, pripremu i sprovođenje tenderskih postupaka, kao i praćenje izvođenja radova na 
terenu. 

Kao rukovodilac biroa za projektovanje, učestvovala je u izradi velikog broja projekata za izgradnju, 
rekonstrukciju i adaptaciju objekata obrazovnih institucija, zdravstvenih ustanova, poslovnih i javnih 
prostora, hotela, vila i stambenih kompleksa. Njeni projekti obuhvataju objekte različite spratnosti i 
površine, uključujući poslovne zgrade, stambeno-poslovne komplekse, objekte koji su pod zaštitom. 
Dobitnica je treće nagrade, kao autor I član tima, na izradi idejnog rešenja za višenamenski objekat 
kulture. 

Poseban fokus u njenom radu je na projektima energetske efikasnosti, adaptaciji objekata u skladu sa 
savremenim standardima i unapređenju pristupačnosti za osobe sa invaliditetom. Poseduje iskustvo u 
rekonstrukciji fasada na objektima pod zaštitom Zavoda za zaštitu spomenika kulture. 

Danijela Miščević je licencirani arhitekta sa ovlašćenjima za projektovanje i izvođenje radova, uključujući 
licence 300, 400 i 381 Inženjerske komore Srbije. Njena tehnička ekspertiza obuhvata rad u alatima kao 
što su AutoCAD, Adobe Photoshop, Microsoft Office i SketchUp, dok njeno iskustvo u projektovanju i 
upravljanju projektima doprinosi realizaciji složenih građevinskih poduhvata u skladu sa važećim 
propisima i standardima. 
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